

बिरला शिशु विहार ग्लोबल स्कूल लीडर्स कंसोर्टियम 3.0 इंस्पायर अवार्ड से सम्मानित

पिलानी (सीमा सन्देश सं)। ग्लोबल स्कूल लीडर्स कंसोर्टियम का सम्मेलन 27 से 29 जुलाई, 2023 को हैदराबाद में द लाइफ इन एज्युकेशन मल्टीवर्स- सिक्स-डायमेशनल लर्निंग अप्रोच विषय पर आयोजित किया गया।



सर्वोत्तम प्रथाओं के आदान-प्रदान पर आधारित है। इस प्रकार, जीएसएलसी सहकारी शिक्षण और सहयोगात्मक नेटवर्किंग की प्रसंगिकता का परिचय देता है। इस विशिष्ट उपलब्धि पर विद्यालय प्रांगण में शनिवार को एक विशेष

सम्मेलन में विद्यालय के प्राचार्य पवन बशिष्ठ प्रवक्ता के रूप में आमंत्रित अतिथि थे। समारोह में स्कूल को ग्लोबल स्कूल लीडर्स कंसोर्टियम की निर्णायक समिति द्वारा विद्यालय को उत्कृष्टता विद्यालय शिक्षा पुरस्कार से सम्मानित किया गया। प्राचार्य पवन बशिष्ठ ने बताया की ग्लोबल स्कूल लीडर्स कंसोर्टियम (जीएसएलसी) - 9000+ स्कूल लीडरों के सबसे बड़े वैश्विक समुदाय ने शिक्षा में उत्कृष्टता के लिए सभी बोर्डों के स्कूलों के बीच विचारों के तालमेल को सुविधाजनक बनाना शुरू किया। जीएसएलसी का पूरा विचार सहयोगात्मक दृष्टिकोण, ज्ञान साझा करने और सीखने और

सभा का आयोजन किया गया। जिसमें विद्यालय के प्राचार्य पवन बशिष्ठ द्वारा यह अवार्ड विद्यालय के शिक्षकों और विद्यार्थियों को समर्पित किया और बताया की शिक्षकों एवं विद्यार्थियों के सतत प्रयासों से बिरला शिशु विहार विद्यालय शिक्षा के क्षेत्र में नई ऊंचाई छू रहा है।

एक्सिस बैंक

संरक्षण

जबकि अपेक्षित/सहकारी एमि वितीय आसितियों का प्रतिभूतिव प्रतिभूति वित्त (प्रधान) नियम दिनांक से 60 दिनों के भीतर विफल होने पर, खाती को वि अपेक्षित/सहकारी ने वस्तु अति अधिकारों के अनुप्रयोग में, एमि खाती को विनिष्क्रिय और बंद की जाती है और संघर्ष के साथ

खाती/सहकारी का नाम

सुमील कुमार पुत्र कर्मा (आवेदक), रमेश कुमार कुमार (सा-आवेदक), कर्मा

बिरला शिशु विहार पिलानी ग्लोबल स्कूल लीडर्स कंसोर्टियम 3.0 इंस्पायर अवार्ड से सम्मानित



पिलानी (मृदुल पत्रिका) ।

बिरला शिशु विहार पिलानी को ग्लोबल स्कूल लीडर्स कंसोर्टियम 3.0 इंस्पायर अवार्ड से सम्मानित किया गया। ग्लोबल स्कूल लीडर्स कंसोर्टियम का सम्मेलन 27 से 29 जुलाई तक हैदराबाद में द लाइफ इन एजुकेशन मल्टीवर्स-सिक्स-डायमेंशनल लर्निंग अप्रोच विषय पर



आयोजित किया गया जिसमें विद्यालय के प्राचार्य पवन वशिष्ठ प्रवक्ता के रूप में आमंत्रित थे, इसी समारोह में स्कूल को ग्लोबल स्कूल लीडर्स कंसोर्टियम की निर्णायक समिति द्वारा विद्यालय को उत्कृष्टता विद्यालय शिक्षा पुरस्कार से सम्मानित किया गया। प्राचार्य ने बताया की ग्लोबल स्कूल लीडर्स कंसोर्टियम - 9000+ स्कूल लीडर्स के सबसे बड़े वैश्विक समुदाय ने

शिक्षा में उत्कृष्टता के लिए सभी बोर्डों के स्कूलों के बीच विचारों के तालमेल को सुविधाजनक बनाना शुरू किया।

इस विशिष्ट उपलब्धि पर विद्यालय प्रांगण में आज एक विशेष सभा का आयोजन किया गया जिसमें विद्यालय के प्राचार्य पवन वशिष्ठ द्वारा यह अवार्ड विद्यालय के शिक्षकों और विद्यार्थियों को समर्पित किया और बताया कि

शिक्षकों एवं विद्यार्थियों के सतत प्रयासों से विद्यालय शिक्षा के क्षेत्र में नई ऊंचाई छू रहा है। इसी क्रम में शिक्षा के क्षेत्र गत वर्ष में विशिष्ट योगदान के लिए विद्यालय को इंस्पायर अवार्ड से नवाजा गया है। संस्थान के डायरेक्टर मेजर जनरल एस. एस. नायर, एबीएसएम (रिटायर्ड) और स्कूल प्रबंधन अधिकारियों ने प्राचार्य, शिक्षकों एवं विद्यार्थियों को बधाइयां दी।